泰北美塞學生中心 2023年開學式

文/達銀花

哈利路亞! 2023年5月18日,於新冠肺炎疫情後,學生中心順利舉辦新年度開學式,及迎新感恩特別聚會。感謝主耶穌的帶領,謝漢卿傳道與學生輔導主任曾桂蘭老師夫婦,因回臺灣休假,等候辦理泰國養老簽證;臺灣總會特地差派學生熟悉的楊佳聲傳道來關心,代理駐牧泰國聖工一個月,讓我們大家都很平安順利的進入新的學年,每位學生都很快樂的升上了新年級。

今年有五位新生入住美塞學生中心,非常感謝主的帶領,在人生求學階段可以好好的在這裡追求信仰,更深植認識主耶穌的機會。楊佳聲傳道勉勵:這世界為撒但掌權,罪慾滿盈,到處充滿陷阱。單純的孩子(原鄉——民模山上)在成長過程中可以吸收很多知識,但下山來到城市後也將接受許多挑戰。我們都是神的兒女,主耶穌說:「你們是世上的光、世上的鹽」(太五13-14),要保守聖潔,以備將來為主耶穌使用。

舊生們(學長、學姐)也應該做好榜樣,務實的接受並配合學生中心的生活公約。在校時間除了按學校規定外,在學生中心也要勤學中文,依照作息準時聚會,學習

做聖工,擔起區域分配的清潔工作,節約資源不浪費。在學生中心虛心學習一切事務,接受栽培,希望畢業後都還能夠走在主路上,不迷失、不偏離神的道。最重要的是,在美塞學生中心的這段時間,能把神的道理學好,有好的行為榮耀神。除了學習世上的知識,期盼哥哥姐姐們,能有好的榜樣,將屬靈信仰與生活技能,一件一件慢慢地傳承下去。

很感謝「泰國聯絡中心」負責人,一直 不斷地關心我們泰北的學生。幾位負責人 這次特別北上來參加開會式和訪問信徒,都 是出於神的愛和神的帶領。除了感謝神、感 謝聯絡中心的負責人以外,更要感謝遠在臺 灣的「多加愛心團契」和臺灣的同靈們,因 著主耶穌的緣故,長期以愛心奉獻來支持照



顧、關懷我們泰北美塞學生中心的學生。我們覺得可以住在美塞學生中心,是一件很幸福的事,每天有負責炊事的阿札叔叔,煮豐富的餐點給我們吃;房間有冷氣可吹、有洗衣機給我們使用、有床給我們歇息、有飲水機可飲用、可進好學校給我們讀書……。

最重要的還有臺灣的華語老師,遠道而 來親自教導我們中文,讓學生們的中文進步 快速,有些學生甚至可以直接用中文來服事 神,例如幫忙傳道從事翻譯的工作,或在聚 會時及學校與老師溝通。有些學生反應:我 們在中文學校所讀的,還不如在學生中心所 學;來中心才幾個月,就會講中文日常生活 使用的簡單字句;除了中文,我們還上了音 樂課、學習樂器,如吉他、鋼琴。我們所學 到的技能,都可以拿來服事神,因為我們知 道,神給我們恩賜,是為了做祂的聖工。所 以請遠在臺灣的「多加愛心團契」和臺灣的 同靈們放心,我們在這裡真的很喜樂,我們 住在這裡一無所缺。其實所缺乏的,你們都 補足了; 我們也知道你們為了我們泰國的學 生付出了很多,大家也從心底感受到主和弟 兄姐妹的愛。因為知道你們很愛我們,所以 我們也會繼續加油、繼續努力。



我們讀書除了為自己,最重要的是為主、為教會、為弟兄姐妹而讀,你們所付出的一切,我們每位學生都會牢牢記在心裡。今天我們伸手向上(接受幫助),以後我們將學會手心向下(付出幫助人);今天我們向你們伸手,日後我們將效仿你們伸出雙手來幫助別人,像我們一直從你們所得到的。感謝天上的父對我們的愛,這麼愛我們阿卡族族人,十幾年來不停的幫助我們。每次想到主的愛,數算主的恩典,和弟兄姐妹的幫助,臉上都充滿了淚水;那是喜樂與感動的淚水,讓我們知道在神的眼中,我們是一家人,那是一種說不出的感激之情。

相信美塞學生中心的學生們,都會乖乖 的走在主路上!彼此鼓勵,互相代禱,不會 讓神和你們失望,願神記念祝福大家的付出 與真心,阿們!

捐款方式:

1. 銀行或 ATM 轉帳

戶名: 財團法人利河伯社會福利基金會

郵政劃撥帳號: 22282678

銀行轉帳帳號: 0435-50-063909-8 台灣新光銀行松竹分行: 代號103

銀行或 ATM 轉帳者,請註明「泰北美塞

助學計畫」,並來電告知!

電話:04-2243-6960 分機1313、1312

張姐妹,以方便開立奉獻收據!

2. 直接線上捐款 →

